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Na kole nebo pěšky se k nám dostanete cyklostezkou Po stopách 
českých králů, která vede podél řeky Berounky.

Pokud rádi jezdíte vlakem, můžete využít linku S7, která jezdí mezi 
Prahou a Berounem. Vystoupit můžete buď v Řevnicích anebo 
Dobřichovicích. Autobusem využijte přímé spojení z Prahy Zličín 
a vystupte na zastávce Lety u obchodního centra.

Pojedete-li autem, najdete nás hlavní silnici, která prochází Lety. 
Po dálnici se k nám dostanete buď D4 nebo D5.

Vydáno s finančním přispěním Středočeského kraje.
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  Dobřichovická 452 
252 29 Lety

 +420 257 711 296 
+420 774 282 256

Pivo z Let zná celý svět

Výlety do okolí
MMXMMX Pivotel se nachází 400 metrů od cyklostezky Po stopách 
českých králů vedoucí podél Berounky. Je ideálním výchozím 
bodem pro pěší, cyklisty i vodáky, kteří mohou podnikat výlety 
podél toku řeky a objevovat krajinu Českého krasu a Podbrdska.

Hrad Karlštejn – majestátní sídlo, které nechal ve středověku 
vystavět Karel IV., získalo svou soudobou ikonickou podobu během 
velkolepé rekonstrukce na konci 19. století.

Dechberoucí barokní areál Skalka vznikl koncem 17. století  
rukou architekta Kryštofa Dienzenhofera. Cestu mezi kostelem  
sv. Máří Magdaleny a poustevnou lemuje kapličková křížová cesta.

Má přezdívku český Grand Canyon, byl kulisou pro řadu filmů a je 
domovem chráněných živočichů a rostlin. To všechno je vápencový 
lom Velká Amerika poblíž vesnice Mořina.

V srdci Českého krasu leží malebná vesnice Svatý Jan pod Skalou  
– proslulé poutní místo nad nímž ční Svatojánská skála s křížem 
a vyhlídkovým místem.

Beroun

CHKO
Křivoklátsko

CHKO Český Kras

Berounka

Praha

Plzeň

D5
MMX 
Pivotel



Zveme vás do restaurace s pivovarem, kde čepujeme to nejlepší 
pivo nejvyšší kvality v malebném prostředí Středočeského kraje  
ve vesnici Lety u Dobřichovic.

Moderní vzdušná restaurace pojme až 300 hostů a nabízí 
gastronomii zaměřenou na českou i mezinárodní kuchyni, výběr 
prémiové single malt whisky, rumů a koňaků a stylové prostory 
včetně velké letní terasy s kapacitou 120 hostů.

V pivovaru MMXMMX vaříme pivo z nejlepších českých i světových 
chmelů. V restauraci tak vždy naleznete výčepní světlé pivo,  
ležák plzeňského typu a k tomu vždy další dva druhy speciálních 
MMXMMX piv.

Rodiny s dětmi potěší koutek pro nejmenší, sportovci ocení 
úschovnu kol (jsme zapojeni do projektu Cyklisté vítáni) 
a běžeckých lyží, navíc prostory jsou bezbariérové. U areálu  
je také bezplatné parkování.

MMXMMX Pivotel nabízí komfortní ubytování v designových pokojích 
a je ideálním místem pro trávení dovolené.

Pohodlně se u nás ubytuje až 57 hostů ve 30 pokojích, všechny 
jsou plně klimatizované, vybavené antialergickými materiály. 
Bezbariérový přístup je samozřejmostí včetně vybavení pro hosty 
s omezenou pohyblivostí. Ve všech pokojích najdete elektrické 
adaptéry, mini lednici, trezor na velké notebooky, toaletní potřeby 
a televizi. K dispozici je hostům až 29 televizních kanálů – české, 
anglické, německé, ruské. Wi-Fi je zdarma v celém hotelu.

MMXMMX Pivotel je ideálním místem pro pořádání soukromých akcí, 
ať už se jedná o firemní večírky, školení, oslavy či svatby. Tým 
našich zaměstnanců dokáže nachystat akci přesně podle vašich 
představ, navíc veškerý prostor je bezbariérový, takže si akci užije 
opravdu každý.

Celý rok se v MMXMMX Pivotelu scházejí turisté a sjíždějí cyklisté, 
koloběžkáři, motocyklisté i jiní nadšenci, kteří u nás vždy najdou 
perfektní servis, pohodu a dobrou náladu.

MMXMMX Pivotel disponuje galerií i koncertní síní, kde pravidelně 
pořádáme výstavy umění, organizujeme hudební koncerty, 
divadelní představení i plesy. Jsme spolupořadatelem či přímo 
dějištěm mnoha zajímavých kulturních akcí v blízkém okolí 
a s naším pivem se účastníme i akcí v regionu.

Pro zájemce nabízíme prohlídky 
pivovaru s ochutnávkou piva 
z ležáckých tanků. Pro gurmány 
organizujeme víkendová grilování 
a tematické kulinářské víkendy.

Restaurace a pivo MMXMMX Ubytování a soukromé akce Zábava a volný čas


